



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
DEPARTAMENTO DE POLÍTICAS DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL

ERRATA 02 REFERENTE AO EDITAL Nº 10/2020

A Comissão responsável pelos processos seletivos de auxílios estudantis do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano – Campus Petrolina Zona Rural, no uso de suas atribuições, vem através desta errata, informar alterações no referido certame. Neste sentido, temos o seguinte:

Onde se lê:

Anexo I

Cronograma

ATIVIDADES	PERÍODO
Publicação da Chamada Pública	24 de novembro de 2020
Inscrição através do preenchimento do formulário eletrônico disponível no link encurtador.com.br/ACQ56	25 de novembro a 02 de dezembro de 2020
Realização da avaliação pela equipe	03 a 04 de dezembro de 2020
Divulgação do Resultado Provisório	07 de dezembro de 2020
Recurso	08 e 09 de dezembro de 2020
Divulgação do Resultado Definitivo	10 de dezembro de 2020
Assinatura do termo de compromisso e entrega dos tablets	14 a 18 de dezembro de 2020



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
DEPARTAMENTO DE POLÍTICAS DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL

Leia-se:

Anexo I

Cronograma

ATIVIDADES	PERÍODO
Publicação da Chamada Pública	24 de novembro de 2020
Inscrição através do preenchimento do formulário eletrônico disponível no link encurtador.com.br/ACQ56	25 de novembro a 02 de dezembro de 2020
Realização da avaliação pela equipe	03 a 04 de dezembro de 2020
Divulgação do Resultado Provisório	07 de dezembro de 2020
Recurso	08 e 09 de dezembro de 2020
Divulgação do Resultado Definitivo	10 de dezembro de 2020
Assinatura do termo de compromisso e entrega dos tablets	A definir

Os demais itens permanecem inalterados.

Petrolina, 10 de dezembro de 2020.

COMISSÃO RESPONSÁVEL PELO PROCESSO